
問1

買物で使用する食材の はい いいえ 回答なし 合計

買い物や調理について 297 66 9 372
211 147 14 372
165 196 11 372

1.どちらも主体的 227 305 57 9 371
2.どちらも補佐的 85 142 218 12 372
3.していない 43 167 193 12 372
4.どちらか主体的 15 100 260 12 372
回答なし 2 138 221 13 372
合計 372 121 240 11 372

1646 1598 103 3347

問3
買ってきた食材で作り置き
して日々のおかずの一品
として役立てますか

1.時々ある 184
2.ほとんどない 110
3.よくある 75

回答なし 3
合計 372

問4 問5 問6
野菜、肉類などの食材を 「食ロス」という言葉を 賞味期限と消費期限の違いを
調理する頻度はどのくらい ご存じですか ご存じですか
の頻度ですか

1.週5日以上 251 1.はい 353 1.はい 359
2.週3～4日 83 2.いいえ 7 2.いいえ 10
3.週1～2日 27 3.聞いたことある 10
4.ほとんどない 6
5.月2～3日 1 回答なし 3
6.月1日程度 0 回答なし 2 合計 372

合計 372
回答なし 4
合計 372

問7 問8
賞味期限が過ぎた食品をどうしていますか 消費期限が過ぎた食品をどうしていますか

1.匂い見た目で判断 198 1.匂い見た目で判断 224
2.ほとんど気にしない 130 2.期限切れたら捨てる 103
3.期限切れたら捨てる 26 3.ほとんど気にしない 22
4.その他 15 4.その他 21
回答なし 3 回答なし 2
合計 372 合計 372

（4.その他） （4.その他）
1.期限内に食べるようにしている

3.食品によって違う
4.切れる前に近隣に住む親族に配る
5.火を通して食べる

問9
今までに廃棄した食品とその量を記入してください（ランキング30位までを記載しています）

件数 件数 件数
56 15 9
43 14 8
38 13 8
33 13 8
25 12 7
21 11 7
20 11 7
19 9 7
17 9 6
15 9 6

問10 問11
食品を捨てた理由は何ですか 食ロスを削減するため取り組みたいことは何ですか

1.品質が劣化した 179 1.冷蔵庫の整理、在庫確認して買物 208
2.期限が切れた 136 2.期限を早めに確認 186
3.放置していて忘れた 117 3.長持ち保存方法工夫 154
4.量が多かった 42 4.レシピ活用 133
5.飽きた・好みではなかった 22 5.量り売りや少量販売購入 79
6.片づけたかった 19 6.その他 23
7.その他 6
8.食生活が変化した 4 （6.その他）
9.世帯構成が変化した 1
回答なし 125 2.食べれる量だけ購入する
合計 651 3.無駄なものは買わない。

4.量が多量のものしかなければ、違う品で代用を考えたい。
（その他） 5.調理しているものを利用する。
1好みでない物を頂き食べなかった 6.期限間近のものはたたき売りできるようにするなど機転をきかせる必要がある
2.消費できないとわかっていても適当な量で買えないが食べたい時は買う 7.期限前や品質劣化前に食べ切るようにする
3.規則 8..冷凍食品の活用
4.食品添加物が気になった 9月分.フードドライブについて、知らなかったので、回覧板等で宣伝して頂き活用したい
5.残り物は食べたくなくなる 10.農家なので売れるものを作る
6.購入したとき腐っていた 11.もともと食ロスがない

12.買った時、いたんでいるのに気付かなかった
13.早めに分配する
14.家族の買い物と同じものを買わないよう相談連絡する

問12 問13 問14
熊取町では「毎週月曜日 「フードバンク」や「フード フードドライブのコーナーを
は“食べマンデー！”を ドライブ」をご存じですか 町内公共施設窓口で設置
キャッチコピーとした しますが、家庭で余っている
食品ロスを削減するため 食品があれば寄付したいですか
の取り組みを行っている 1.いいえ 211
ことをご存じですか 2.聞いたことはある 81 1.はい 189

3.はい 70 3.どちらともいえない 150
1.いいえ 322 2.いいえ 23
2.聞いたことはあるが知らない 28
3.はい 12 回答なし 10 回答なし 10

合計 372 合計 372

回答なし 10
合計 372

1.適量を作る・作る量を工夫する

環境施策に関するアンケート（食ロス関係）集計結果　（令和２年９月現在）
令和2年8月に熊取町の住民の方685名（無作為抽出600名・パブリックモニター登録者85名）の方にご協力をいただき食品ロスに関するアンケートを実施しました。【回答率372/685（54.3％）】

10.パン 1/3程度 20.漬物 30.菜葉類
9.納豆 19.缶詰 10缶 29.ナス 1本・２本

非常食10パック
6.肉類 150g 16.バナナ 1～2本 26.じゃがいも
7.もやし 17.玉子 27.レトルト食品・レトルトカレー
8.キャベツ 1/8程度・1/２程度・１玉 18.レタス 28.カレールー・カレー

4.豆腐 3パックセットの内1パック 14.ヨーグルト 1/4ぐらい 24.みそ汁 鍋半分・1/3・1杯
5.牛乳 500mL 15.魚 25.ねぎ

2.調味料（使用頻度少ない）・ コチュジャン・豆板醤・焼肉のたれ 12.玉ねぎ 1～2個 22.にんじん
3.きゅうり 1本 13.トマト 23.缶ジュース・飲料

食品名 廃棄量
1.野菜全般 小量・1/3 11.菓子 21.惣菜・煮物の残り物

7.2日過ぎてるぐらいなら食べる
8.消費期限表示のものがあまりない

食品名 廃棄量 食品名 廃棄量

2.期限後、1～２日なら使う。なるべく早く食べる。 2.ものによる。生ものは捨てる
3.日頃から管理
4.害がないようであれば加熱調理する

6.過ぎる前に冷凍している
5.気付いたらすぐ食べる

合計

1.期限内に食べるようにしている

④棚の奥から商品を取るなど賞味・消費期限が長いものを買う

問2　　　あなたの家庭の食品の買い物行動について、あてはまるものをお選びください

①買い物にいくときは冷蔵庫の食品を確認する
②店で買い物しながら献立を考える
③家にある食品と同じものをうっかり買ってしまう

⑤少量で足る場合でもまとめ売りが安ければそちらを買う
⑥少し割高でも２分の１カットなど少量販売を買う
⑦カット野菜を買うことが多い
⑧閉店前の値引き商品をよく買う
⑨限定食品をつい買ってしまう
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